

慢性病找老中医,准没错儿

心脑血管病、风湿骨病、老慢支等慢性病患者赶快拨打0371-60203366,预约名老中医

名老中医八字方针 善治慢性病

在慢性病患者,尤其是老年慢性病患者当中流传着这么一句话:“甭管啥慢性病,找老中医就对了!”那么,原因是什么呢?近日,笔者对我国首批名老中医定点医院——河南省现代医学研究院进行了走访。

我国名老中医史世军主任医师说,名老中医以阴、阳、表、里、寒、热、虚、实为纲,采用分型分治,一人一方的八字方针,做到法随症变,症变法变,对症用药,达到“证准方对药也灵”。所以,分型分治,一人一方,在临床上能治疗多种慢性病。

我国名老中医李秀庚主任在谈到分型分治,一人一方时指出,名老中医临床经验丰富,通过望、闻、问、切窥透人体内部疾病,从脉象、舌苔、眉毛、指甲颜色等细微变化诊断疾病,与普通中医相比,同一味药,名老中医用来,药效却是普通中医的数十倍乃至百倍。所以,慢性病、疑难病一定要找名老中医。

胸闷气短十多年 名老中医“一招清”

来自新乡的刘老太太是一位12年冠心病患者。12年来,她先后装了4个支架,

2010年7月份,冠心病有所加重,胸闷异常,且气短无比,睡眠严重受到影响,她几近绝望。

后从郑州亲戚那里了解到,名老中医李秀庚主任擅长治疗心脑血管病,便托人预约李主任。之后家人陪同刘老太太专程奔赴郑州。李主任为其仔细诊断后,知晓刘老太太已患冠心病10多年,告知刘老太太,如果自行服药治疗,疗效未必理想,建议住院。刘老太太与家人商量后,决定住院治疗。

住院3天,老太太胸疼明显改善,15天胸疼大大缓解,出气匀和。1个月,老太太闷气现象基本消失,便决定回家调理。在家服用

通腑醒神的药1个月,胸闷气短消失,2个月,失眠消失,12年不曾睡着的她居然能香甜入梦。老太太欣喜无比,忙让儿子又拿了一个疗程的药。3个月后,老太太气色红润,呼吸顺畅,精神十足。

李主任说:“患者是寒邪过盛所致的冠心病,所以我用大剂四逆汤、白通汤等汤剂回阳救逆,找准病根,故能效效如神。”

因此,名老中医李秀庚解释说,即使症状相同,中医可能采用不同的方法分型分治,达到理想疗效。病人正是在这种思想的指导下,快速康复的。

晓蕾 世玉

不吃药 只泡脚 巧治失眠

临床医学发现:老人失眠,血压会升高,容易诱发脑中风和心肌梗塞;女人失眠,体内毒素代谢减慢,易早衰,出现黄褐斑、皱纹等;学生失眠,记忆力会减退,心智发育会紊乱;长期失眠,还会使人心烦、易怒、抑郁,严重的形成精神分裂症。

失眠越早治,越易断根!但很多人会选择吃药。其实无论西药还是中药,治疗失眠,主要靠安定成分,抑制中枢神经系统来达到安眠。这种方法,虽然入睡快,却会毒害脑神经,并形成依赖性,另外,长期吃药还易损伤胃肠肝肾。

不吃药,只泡脚,也能睡好觉

现在好了,只需泡泡脚就能镇静安眠,上床就睡。1700年前医圣张仲景的“泡脚睡方”已被开发,采用现代生物技术萃取,制成了“仲景眠宝足浴方”,并在全国上市。

“仲景眠宝足浴方”治疗失眠,三管齐下,入睡快、睡得足、睡得香。

第一,采用泡脚的方式,热疗加药透皮给药,药物直达心脑血管,避免口服药的毒副作用。

第二,千年睡仙方,排除脑毒素、调节脑神经、激活脑细胞,从源头治疗失眠。该方含有草果、夜交藤、人参、黄连、肉桂、首乌藤、合欢皮、丹参等10余味名贵中药,诸药合用,滋肝、和胃健脾、宁心安神,舒经活络,排毒养颜,使五脏六腑“精、气、神”于足底,上升于心脑,镇静安眠,从源头治愈失眠、抑郁等症。

第三,反射疗法,有效刺激五脏六腑反射区,改善心脑血管血液循环,激活脑神经细胞,缓解心脑血管疲劳,助眠养神。

泡脚当天,就有效果

据用过的人讲:“泡脚当天,就有奇迹发生。”
变化一:当天入睡快,精神愉悦 使用1周,晚上睡得香、白天精神好。长期失眠导致的神色差、身体差、抵抗力差的状况明显改善。

变化二:睡得香,血压变平稳 眠宝泡脚2周,上床就可入睡,1个月左右,血压、血糖会逐渐变平稳。

变化三:黑眼圈没了,面色变红润 女人失眠使用眠宝泡脚2周气色变好、脸色变红润、斑点淡化,黑眼圈消失。

变化四:以前睡不着,现在睡不醒 临床发现,眠宝对睡眠少于3小时的顽固性失眠患者效果更好,泡脚3个疗程后,睡眠恢复正常,抑郁、焦虑等状况消失。

晓蕾 世玉

给您提醒

为了让更多的失眠患者体验到只泡脚治失眠的神奇效果,前100名打进电话者,购买眠宝可享受买10送3,20送10的特惠。市内免费送货,省内免费邮寄。

安眠热线:0371-53792326

经销地址:郑州同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

行业信息

中一药业 以诚为本

中一药业长期以来积累了丰富的糖尿病防治经验,继主打产品之后,研制生产的中一口服液是用于糖尿病预防及辅助治疗的保健品,而独家生产的拳头降糖产品则占整个糖尿病口服中成药及中西医结合药品市场的销售份额七成以上。

另据悉,该公司在关心患者的同时也时刻不忘公益事业。今年下半年,当得知河南怀山药滞销,第一时间伸出援助之手,为其解决燃眉之急。该公司负责人说作为医药企业,最不能容忍的就是以假乱真、以次充好,药品领域刮起的虚假之风,极大地威胁着人民群众的身体健康。而且“以诚为本,嘘寒问暖,始终如一”,是该企业永远不变的承诺。

晓蕾

冬季,打好皮肤防御战

著名皮肤病专家要来中原会诊啦

时间2011年12月31日至2012年1月2日 预约电话0371-60309999

孙建方 教授 博士生导师



中国医学科学院皮肤病研究所副所长,国务院特殊津贴获得者,中国医师协会皮肤科分会副会长,皮肤病理专业委员会主委,亚洲皮肤科学会理事。
查询官网:www.pumcderm.net

顾敏 副主任医师



原北京大学航天临床医学院皮肤病学科教学主任,北京市海淀区医学会医疗事故技术鉴定专家组成员,北京大学医学部皮肤病学系第一届成员,担任北京大学医学部本科生的理论教学和带教工作。
查询官网:www.asch.net.cn

耿苏安 主治医师



河南中都皮肤病医院门诊主任。毕业于皖南医学院,曾担任阜阳皮肤病医院业务院长,从事皮肤病临床及业务管理工作多年来,擅长银屑病及常见皮肤病的诊治,曾治疗银屑病、血管性皮肤病数千例。
查询官网:www.pf110.net

张淑妍 主任医师 副教授



北京友谊医院皮肤科主任,北京京城皮肤病医院特需门诊专家,北京市皮肤病专家会诊中心特邀专家教授,中华医学会皮肤科分会会员,中国中西医结合学会会员。
查询官网:www.bfh.com.cn

王怀劬 副主任医师



北京京城皮肤病医院特需门诊专家,北京首钢总医院原皮肤科主任。曾任中国医学科学院皮肤病医院专家,北京地坛医院皮肤病中心专家。
查询官网:www.pf110.com

朱毓生 主治医师



中国医师学会皮肤科医师分会会员,中华医学会陕西皮肤病学会会员。先后在北京协和医院、北京301医院皮肤科进修。在长期临床实践中,对常见皮肤病的诊断和治疗,创立和总结了独特的理论和方法。
查询官网:www.pf110.net

河南中都皮肤病医院 第二期银屑病病友活动通知

时间

2011年12月31日上午10:30

地点

河南中都皮肤病医院

授课人:孙建方

本期主讲

难治性银屑病的治疗

本院银屑病会员凭会员证可直接参加银屑病课程,未办理会员证的银屑病患者请提前预约。

预约电话:0371-60309999

河南中都皮肤病医院是市医保定点医院,省、市、区新农合定点医院。

医院地址:郑州市郑东新区商都路18号(商都路与聚源路交叉口)